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Leistungen:

- Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus (im

Pendel)

- 4 Übernachtungen/HP

- Unterbringung (siehe Beschreibung) in

Mehr-Bett-Zimmern (Begleiter in Einzel- bzw.

Doppelzimmern)

- 4-Tage-Skipass im Skigebiet Wildschönau

- Transfer ins Skigebiet und zurück

- Freiplatzregelung nach Wunsch!

Preis:

03.12.2024 - 12.04.2025 - Busreise/Wintersportfahrten

*Mind. 15 Teilnehmer 396 €

6 Taget: Skigebiet Wildschönau Tirol - 6 Tage

Bei der von unseren Kunden besonders beliebten Unterbringung in einem Jugendhotel

mitten im bisherigen Skigebiet "Ski Juwel Alpbachtal Wildschönau" sind vorrangig die

unmittelbar vom Hotel aus erreichbaren Wintersportmöglichkeiten "Markbachjoch" von

Bedeutung:

In 828 - 1.903 m Höhe bieten 70 km präparierte Pisten (15 km leicht, 43 km mittel, 12 km

schwer), 2 Gondeln, 2 Sessellifte und 23 Bügel- und Tellerlifte mit einer

Gesamtförderleistung von 28.667 Pers./h beste Voraussetzungen für unbeschwertes

Wintersportvergnügen.

In der "Race & Boarder Arena" (mit durchgehend professsioneller Betreuung) gibt es eine

Racing-Strecke mit installierter, permanenter Geschwindigkeitsmessung. Außerden gibt es

eine Carving-Zone, eine Riesentorlauf-Strecke und eine Slalom-Lane. Snowboard-Funpark

mit Half- und Quarterpipe, 50 gepflegte und zumeist einsame Loipenkilometer, 2

Rodelbahnen (1 x Nachtrodeln) und Eisstockbahnen runden das Angebot ab. - Bei Bedarf

stehen Schulklassen ideale Anfängerskilifte zur Verfügung: hier wird das Skifahren-Lernen

leicht gemacht.

6-Tage-Wintersportfahrt 

(Verlängerung bzw. Verkürzung möglich)

Reiseverlauf:

1. Tag: Anreise - Begrüßung und Belegung der Zimmer - auf Wunsch Anpassen der Skischuhe und Ski - Abend zur

freien Verfügung

2.-5. Tag: Skifahren im Skigebiet Wildschönau

6. Tag: Vormittags Beginn der Rückfahrt - abends bzw. spätabends Ankunft am Schulort

Hinweis

Die Fahrt kann auch mit Nachthinfahrt und/oder Tagesrückfahrt gebucht und beliebig verkürzt oder verlängert

werden. Fordern Sie unser Angebot, das wir ganz nach Ihren Wünschen erstellen.

Unterbringung

Die Unterbringung (mit HP - VP gegen Aufpreis mögl.) erfolgt in einem Jugendhotel auf 1.500 m Höhe direkt

neben der Bergstation der Markbachjochbahn in einem der schönsten Skigebiete Tirols. „Vom Bett auf die

Piste!“ - d.h. 20 km Pisten (6 km leicht, 9 km mittel, 5 km schwer), 1 Kabinenbahn, 1 Sesselbahn und 9 Bügel- und

Tellerlifte unmittelbar am Hotel. Das Haus bietet Restaurant, Hausbar, gemütliche Stüberl, Aufenthaltsraum mit

Großbildfernseher, Fitness-Raum, Game-Room (Billard, Kicker etc.), Sauna (für Lehrer 2 x wöchentlich gratis), einen

beheizten Ski- und Skischuhtrockenraum und Zimmer mit Dusche/Bad, WC und Balkon. Mittagsnack im Hotel

möglich.

Skischule/Skiausrüstung

Skiausrüstung kann preisgünstig geliehen werden, Skikurse möglich (Preise auf Anfrage).
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Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Wintersportfahrten

Bei den 9- bzw. 6-Tage-Fahrten gelten die Preise pro Person (mindestens 15 Teiln.) und schließen die

aufgeführten Leistungen ein. 

Bei den Wintersportfahrten mit Wunschtermin gilt der Preis pro Person (bei 46 - 50 Teiln.), schließt die

genannten Leistungen ein, ist aber abhängig vom Abfahrtsort. 

Fordern Sie unser kostenloses Angebot für Ihren Abfahrtsort!

Freiplatzregelung nach Wunsch!
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